

УКРАЇНЬКА АСОЦІАЦІЯ ХУТРОВИКІВ


**Зварич
Ігор Теодорович**

Президент Української асоціації хутровиків, член Ради Міжнародної хутрової федерації, народний депутат України V–VI скликань, доктор політичних наук, професор, державний і громадський діяч, заслужений економіст України

Народився 28 жовтня 1952 р. у с. Вербівчик Бродівського району Львівської області. Фахову освіту здобув у Національному університеті «Львівська політехніка» за спеціальністю «Прикладна математика» і в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, який закінчив з відзнакою в 1977 р., за спеціальністю «Правознавство». Професор І. Т. Зварич — автор та співавтор понад 130 наукових публікацій у фахових виданнях України та за кордоном, а також 5 монографій і 7 навчально-методичних видань, зокрема «Ринок хутряних товарів України»,

«Ефективні екологоорієнтовані технології виробництва хутрових і шкіряних матеріалів», «Концепція розвитку хутрового комплексу України на 2015–2020 роки» тощо.

Почесний доктор Київського національного університету технологій та дизайну, кавалер орденів Дружби народів, «За заслуги» III та II ступенів, нагороджений почесними грамотами Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України, почесною відзнакою «За заслуги перед Прикарпаттям».

Укrajнська асоціація хутровиків (УАХ) заснована 29 грудня 1999 р. у м. Києві як незалежна некомерційна організація, яка захищає інтереси українських підприємств і організацій українського хутрового комплексу та галузевої науки.

До складу засновників Асоціації належать ВАТ «Хутрофірма «Тисмениця», ЗАТ «Сергій та Надія», ТОВ «Аргола», ЗАТ «Харківська хутрова база» та СП «Тикаферлюкс» (з 2017 р. — ТОВ «Тикаферлюкс» і ТОВ «СП «MPV-Юкрейн»). Першим президентом УАХ був колишній заступник голови Державного комітету УРСР з легкої промисловості А. І. Лівий. А в грудні 2008 р. на загальних зборах Асоціації президентом обрали І. Т. Зварича.

Українська асоціація хутровиків об'єднує фірми-постачальники промислового хутра, підприємства з переробки хутрової сировини і виготовлення готових виробів, торговельні фірми, вищі навчальні заклади та науково-дослідні лабораторії.

У 2000 р. Українська асоціація хутровиків як єдина репрезентативна організація хутрової промисловості України прийнята до членів Міжнародної хутрової федерації (IFF), яка об'єднувала на той час 42 національні асоціації галузі світу. Згодом Зварича Ігоря Теодоровича обрано членом Ради Міжнародної хутрової федерації. Асоціація також входить до складу Всеукраїнського об'єднання «Укрлегпром» і Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті Міністрів України.

Українська асоціація хутровиків представляє і захищає інтереси національних товаровиробників в державних та міжнародних організаціях, органах і установах; сприяє розвитку і стабілізації усіх ланок українського хутрового бізнесу; займається організацією і проведенням семінарів та конференцій. Асоціація бере активну участь у впровадженні національних та галузевих стандартів, зокрема щодо якості хутрових товарів, умов і оплати праці, кваліфікації працівників тощо.

Українська асоціація хутровиків підтримує чимало громадських ініціатив. До прикладу, проект щодо маркування товарів контрольними знаками за товарною позицією, якою охоплюються вироби із натурального хутра (внесений Кабінету Міністрів України). Крім того, Асоціація робить чималий внесок в галузеву освіту: ініціює видання підручників і словників для підготовки і перепідготовки фахівців хутрового та шкіряного виробництва та сприяє відкриттю нових спеціальностей і спеціалізованих навчально-дослідних лабораторій у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Знаковим для усієї хутрової галузі є щорічний Всеукраїнський конкурс молодих дизайнерів виробів із хутра, який організовує Асоціація. Члени Асоціації пишуться лауреатами та переможцями міжнародних гала-показів колекцій хутрових виробів провідних дизайнерів і виробників одягу з натурального хутра, зокрема молодим дизайнером Діаною Агаєн, визнаною Міжнародною хутровою федерацією «Кращим молодим хутровиком 2016 року».